



Юбилей - 25 лет Кубанскому казачьему центру "Баско"

Мы 25 лет занимаемся воспитанием молодежи в национальном, казачьем, образовательном, просветительском, культурном, спортивном, научном, волонтерском, общественно-патриотическом, гражданском направлениях.

Учим детей самостоятельности и стремлению к самообразованию и саморазвитию. Учим не бояться ошибиться, не бояться жить. Учим постигать Мир не только разумом, но и Душой. У ребенка, у свободного от пороков Человека Душа растет всю Жизнь!

Учим самим организовывать своё пространство, свой режим дня. Учим жить интересами семьи, рода и народа. Считаем, что каждый ребенок от рождения талантлив и наша задача – создать благоприятную среду, в которой бы раскрылись все заложенные родителями, Богом и природой дарования ребенка.